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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
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Nazwa kwalifikacji: Organizacja robot zwiazanych z montazem i eksploatacja instalacji gazowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.24
Wersja arkusza: X

B.24-X-17.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

l.

N kW

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dofagczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czg¢s¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [e]l | [e] | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™

® | E| D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

(INERNEEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkic odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria [ numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.
Na rysunku przedstawiono tacznik przewodow instalacji gazowej, ktory nalezy taczyé¢, stosujac technologie

A. spawania i lutowania twardego.

B. spawania i polaczen zaciskanych.

C. polaczen zaciskanych i gwintowanych.

D. lutowania twardego i potaczen gwintowanych.

Zadanie 2.

Na rysunku przedstawiono ksztaltke stosowana w instalacji gazowej, ktorg jest

dhugi gwint.
dwuzlaczka.
mufa redukcyjna.

nypel przejsciowy.

oo

Zadanie 3.

Do ktorej kategorii urzadzen gazowych nalezy zakwalifikowaé urzadzenie gazowe o widocznym na tabliczce

znamionowej oznaczeniu Lypp?

A 1
B. 1II
C. I
D. IV
Zadanie 4.

Ile powinna wynosi¢ minimalna wysoko$¢ pomieszczenia kuchennego w nowo wybudowanym budynku
jednorodzinnym, aby mozna w nim zainstalowa¢ kuchenke gazowa 4-palnikowa oraz gazowy kociot
kondensacyjny o mocy 7,5 kW?

A 19m
B. 22m
C. 25m
D. 28m
Zadanie 5.

Zadaniem przerywacza ciggu kominowego zamontowancgo w gazowym grzejniku wody przeplywowej
z palnikiem atmosferycznym jest

ograniczenie ilo$ci spalin.

zwigkszenie wilgotnosci spalin.
zmniejszenie oporow przeptywu spalin.
stabilizacja wielkosci ciggu kominowego.

onwp
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Zadanie 6.

Kuchenk¢ gazowa zasilang gazem ziemnym mozna instalowa¢ w pomieszczeniu, ktorego kubatura wynosi
minimum

A 55m’
B. 65m’
C. 80m’
D. 10,0 m’

Zadanie 7.

Poziome przewody odprowadzajace spaliny od gazowego grzejnika wody przeplywowej powinny byc¢
utozone ze spadkiem w kierunku urzadzenia wynoszacym minimum

A 2%
B. 3%
C. 4%
D. 5%
Zadanie 8.

Do wykonania instalacji gazowej prowadzonej przez pomieszczenie mieszkalne w budynku jednorodzinnym
nie wolno stosowac rur

A. miedzianych, faczonych lutowaniem twardym.

B. stalowych ze szwem, taczonych spawaniem.

C. stalowych bez szwu, laczonych spawaniem.

D. stalowych bez szwu, taczonych polaczeniami gwintowanymi.

Zadanie 9.

lle kolan 3/4” zaplanowano dla potrzeb instalacji gazowej przedstawionej na schemacie aksonometrycznym?

A. 1 szt 3/19,7/2 GGWP
B. 2 szt. 3 ‘\ \
C. 3szt. X \ 2/7,6/20
D. 4 szt. 2,1
5/6,0/25
/6,0/ > ; -
6/
F===== e i
oo | ro¥es
/i H ; KGGW-N
14/4,2/25/ 1/1,5/15 10t
— 1! 30 0,9
" Gazomier
miechowy
LEGENDA
nr odcinka/dtugos¢ odcinka[m]/$rednica rury[mm]
przeptyw[m3/h]
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Zadanie 10.

Ktorego klucza monterskiego nie wykorzystuje si¢ podczas czynnosci zwigzanych z wykonywaniem
polaczen gwintowanych rur instalacji gazowej?

A. Plaskiego.

B. Imbusowego.
C. Szwedzkiego.
D. Francuskiego.

Zadanie 11.

Odbiorce gazu zuzywajacego 40 kWh/h nalezy opomiarowac¢ gazomierzem miechowym typu

A. GL,6
B. G2,5
C. G4
D. G40

Zadanie 12.

Ustal na podstawie przedstawionego schematu instalacji gazowej oraz danych w tabeli, ile wynosi op6r
micjscowy trojnika odnogi oznaczonego ,,To”, wykorzystywany dla przeprowadzenia obliczen
hydraulicznych instalacji.

~ dn20 Przyblizone dlugosci przewodow
réwnowazne oporom miejscowym [m]
dnl5 3
a Rodzaj Srednice nominalne (mm)
oporu Oznaczenie
To KGAP o 10 15 20 25 32
ook miejscowego
Kurek kulowy Kk 0,10 | 0,15 | 0,30 | 0,30 | 0,30
- Kurek katowy Kt 0,30 | 0,40 | 0,70 | 0,70 | 0,80
" Kolano KI 0,40 | 0,55 | 1,30 [ 1,30 | 1,50
2 dn32 Zweika Zw 0,10 | 0,10 | 0,10 | 0,15 | 0,20
Trojnik Tp 0,10 | 0,15 | 0,40 | 0,40 | 0,50
przelotowy
JJ Fae e
=
. ) . Trojnik To* | 0,25| 0,40 | 0,90 | 1,10 | 1,40
Schemat instalacji gazowej odnoga
* Glowny strumien gazu pod kgtem 90°
A, 040m
B. 0,90m
C. 1,10m
D. 1,40 m
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Zadanie 13.

Na podstawie przedstawionego przedmiaru robot ustal dtugos¢ rur o polaczeniach gwintowanych R 1%4",
ktoéra nalezy zakupic na potrzeby instalacji gazowej w budynku nr 6 A.

2] Budynek nr 6A
20/KNR 2-15  |Rurociagi w instalacjach gazowych stalowe o potaczeniach gwintowanycho |m
d.2/0301-01 $r.nom. 15 mm na $cianach w budynkach mieszkalnych
192 m 192.000
RAZEM 192.000]

21/KNR 2-15  |Rurociagi w instalacjach gazowych stalowe o potaczeniach gwintowanycho  |m
d.2|0301-04 $r.nom. 32 mm na scianach w budynkach mieszkalnych
3 m 3.000
RAZEM 3.000]

22|KNR 2-15  |Rurociagi w instalaciach gazowych sialowe o potaczeniach gwintowanycho |m
d.2|0301-05 $r.nom. 40 mm na $cianach w budynkach mieszkalnych
5 m 5.000
RAZEM 5.000]

23|KNR 2-15  |Rurociggi w instalacjach gazowych stalowe o potgczeniach gwintowanycho |m
d.2|0301-06 $r.nom. 50 mm na cianach w budynkach mieszkalnych

25 m 25.000
RAZEM 25.000]
24 KALK. INDY- |Ksztattki do instalacji z rur stalowych czamych bfsz kpl.
d.2|/WID.
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000|
A 3m
B. S5m
C 25m
D. 192m

Zadanie 14.

Przed przylaczeniem do instalacji nowej kuchenki gazowej za pomoca przewodu elastycznego
z szybkozlaczem pierwsza czynnoscia, ktorg powinien wykonac¢ monter, jest

A. odpowietrzenie palnikow kuchenki gazowe;.

B. sprawdzenie po wykonaniu czynnosci szczelnosci ztgezy.

C. zapoznanie uzytkownika z zasadami obstugi kuchenki gazowe;.
D. zapoznanie si¢ z danymi na tabliczce znamionowej urzadzenia.

Zadanie 15.

Odlegtos¢ pomig¢dzy najblizszym otworem okiennym w budynku mieszkalnym a butla z gazem plynnym
o zawartosci gazu 33 kg, zasilajgcg instalacj¢ gazowa, nie powinna by¢ mnigjsza niz

A, Im
B. 2m
C. 3m
D. 4m
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Zadanie 16.

Monter, ktory laczy butle gazowa na gaz pltynny z kondensacyjnym kotlem gazowym o mocy cieplnej
11 kW, powinien na przewodzie elastycznym przed urzadzeniem zamontowac¢ odcinek rury stalowej

o dlugosci nie mniejszej niz

A, 0,5m
B. 1.0m
C. 1.5m
D. 3,0m
Zadanie 17.
Cisnienie gldéwnej proby szczelnosci instalacji gazowej prowadzonej na zewngtrznej $cianie budynku wynosi
minimum
A 5 kPa
B. 50 kPa
C. 100 kPa
D. 210 kPa
Zadanie 18.
Odlegtosci pomiedzy zlaczkami
minimalne odleglosci
Wymiar rury D E F G
12 19 18 10 46
14 21.7 22 10 64
15 22.6 22 10 54
16 23.7 22 10 64
G 18 25.6 22 15 59
E 22 31 23 20 66
TS . F_‘L___,\_ 28 37 24 20 68
- [ 35 44 26 25 77
B et I_ 42 534 36 30 102
E 54 65.4 40 35 115
64 71 52 30 132
66,7 71 52 30 132
76,1 81 52 40 142
88.9 94 52 50 142
108 114 60 50 170

D - srednica zewnetrzna zlacza

E - glebokosc kielicha

F - odleglos¢ miedzy koficami ztaczek
G - mimmalna diugos¢ rury

Minimalna dlugo$¢ odcinka rury miedzianej o Srednicy DN 18, ktory nalezy wstawi¢ migdzy dwie
zaprasowywane ztaczki instalacji gazowej, wynosi

A, 10 mm
B. 18 mm
C. 22mm
D. 59 mm
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Zadanie 19.
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Przed przeprowadzeniem gtéwnej proby szczelnosci nowo wybudowanej instalacji gazowej nalezy wykonac
czynnosci opisane w przedstawionej tabeli w punktach numer

oOowp

Zadanie 20.

1,4,6 1. | Oczyszczenie instalacji sprezonym powietrzem.

2,3,4 2. |Zabezpieczenie antykorozyjne przewodow.

?: ;: 2 3. | Przylgczenie odbiornikéw gazu.
4. |Zaslepienie koricowek.
5. | Zamkniecie kurkdw odcinajgcych przed urzgdzeniami gazowymi.
6. |Otwarcie kurkow odcinajgcych przed urzgdzeniami gazowymi.

Instalacja gazowa zasilana gazem plynnym z baterii butli, w ktérej dlugos¢ nieelastycznego przewodu
wykonanego z rury stalowej wynosi 2,1 m, po jej naprawie powinna by¢ poddana

A.

B.

C.
D.

Zadanie 21.

glownej probie szczelnosci.

kontrolnej prébie szczelnosci.
hydrostatycznej probie szczelnosci.
probie pod ci$nieniem roboczym gazu.

Zakresowos¢ manometru do przeprowadzenia gldwnej proby szczelnosci instalacji gazowej przechodzacej

przez pomieszczenia zagrozone wybuchem powinna wynosié

A.
B.
C.
D.

Zadanie 22.

0+0,16 bar
0+0,6 bar
0+1,0 bar
0+1,6 bar

Zewnetrzne powierzchnie zbiornikow naziemnych przeznaczonych do magazynowania gazu plynnego
powinny by¢ pokryte farbami o zdolnosci odbijania promieniowania cieplnego, wynoszacej co najmniej

A.
B.
C.
D.

Zadanie 23.

50%
70%
75%
100%

Dokonujac odbioru technicznego instalacji gazowej nie wykonuije si¢ czynnosci dotyczacych

A.

onw

kontroli jakos$ci wykonania.

przeprowadzania kontrolnej proby szczelnosci.

sprawdzenia zastosowanych materialow oraz ich certyfikatow.
sprawdzenia zgodnosci wykonania instalacji z obowiazujacymi przepisami.
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Zadanie 24.

Podczas spalania gazu ziemnego wraz ze wzrostem wspotczynnika nadmiaru powietrza procentowy udziat

CO, w spalinach

gwaltownie rosnie.

Pobrano z arkusze24.pl

Podaj zakres pomiarowy czujnika tlenku wegla, ktorego danego techniczne sa podane w tabeli.

A. rosnie.

B. malcje.

C. nie zmienia sig.

D.
Zadanie 25.

A 0+1%0

B. 0+10%o

C. 0+100%o

D.  0+1000%o0
Zadanie 26.

Jezeli catkowita 1los¢ powietrza niczbgdna do spalenia jednostki gazu ziemnego w kinetycznym palniku
urzadzenia gazowego wyniosta 11 dm’, a stechiometryczna, teoretyczna ilo$é powietrza wynosi 10 dm®, to

Zasilanie

230VAC / 10-13VAC (na zamdwienie)

Pobdr mocy

4W

Rodzaj czujnika

potprzewodnikowy

Mierzone gazy

tlenek wegla (CO)

Zakres pomiarowy

0+1000 ppm

Gazy zakidcajace prace

woddr, znaczny niedobdr tlenu

Liczba progéw alarmowych

2

stykowe SPST (obcigzalnosé 4A)

Wyjscia niezaleznie dla kazdego alarmu i awarii
Okres powtdrnej kalibracji 36 miesiecy

Doktadnos¢ +/-10%

Obudowa ABS RAL7035; pokrywa: poliweglan;

Wytrzymatos¢ temp. obudowy

-40°C..+60°C (krétkoterm. -40°C. +80°C)

Stopien ochrony P44
Klasa niepalnosci UL 746 C5
Masa 550¢g

Warunki srodowiskowe

uzytkowanie zgodnie z IEC60 721-3-3

CE

EMC 2004/108/WE; LVD 2006/95/WE

wielkos$¢ wspdtezynnika nadmiaru powietrza wynosi

A.

B.
C.
D

0,9
1,0
1.1
11,0
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Zadanie 27.

Czujnik ciggu kominowego gazowego grzejnika wody przeptywowej, ktory na rysunku zostat oznaczony
numerem 10, zadziala w przypadku, gdy dojdzie do

A. spadku cisnienia. spaliny do spaliny do
B. wzrostu ci$nienia. Paimazeract zatkany komin pomieszczenia
C. wzrostu temperatury. ‘ID
ZSETELR.
D. spadku temperatury. ' Ispa"ny do _
. |pom|eszczen|a sPa"_ny do .
L] . i pomieszczenia
: I S l _-}
| paliny
[ ]
I | //7 / \ \\\
" I
zeberka wymlennlka ciepla (nagrzewnicy)
Zadanie 28.

Ktorg czynnosé nalezy wykona¢ w pierwszej kolejnosci, przystepujac do wymiany gazomierza?

A. Zdemontowaé gazomierz.

B. Zalozy¢ przewdd wyrownawczy.

C. Zamknac¢ kurki przy odbiornikach gazu.

D. Przeprowadzi¢ kontrolna probe szczelnoscei.

Zadanie 29.

Kto jest uprawniony do napeinienia gazem ziemnym instalacji gazowej w kotlowni o mocy 80 kW?

A. Jeden pracownik, ktéry posiada swiadectwo kwalifikacyjne dla stanowisk pracy dozoru.

B. Jeden pracownik, ktory posiada swiadectwo kwalifikacyjne dla stanowisk pracy eksploatacji.

C. Co najmniej dwoch pracownikow, z ktorych jeden posiada swiadectwo kwalifikacyjne dla
stanowisk pracy dozoru, a obaj posiadaja $wiadectwo kwalifikacyjne dla stanowisk
cksploatacji.

D. Co najmniej dwéch pracownikow, z ktérych kazdy posiada §wiadectwo kwalifikacyjne dla
stanowisk pracy dozoru.

Zadanie 30.

Zakres pomiarowy eksplozymetru do wykrywania obecnosci metanu wynosi

A. 00,5%
B. 0+2,0%
C. 0+5,0%
D. 0+98%
Zadanie 31.

Zanik plomienia w palniku inzektorowym z zabezpieczeniem przeciwwyplywowym spowoduje

automatyczne wylgczenie palnika.

zadziatanie czujnika wyptywu spalin.

utrzymanie zaworu elektromagnetycznego w pozycji otwartej.
uruchomienie zainstalowanego w pomieszczeniu systemu detekcji gazu.

oNw»
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Zadanie 32.

W obickcie technologicznym ze statg obstuga, w ktorym moze wystgpi¢ atmosfera wybuchowa, wiaczyla si¢
sygnalizacja akustyczno-optyczna przy jednoczesnej dalszej pracy urzadzen. Oznacza to, ze stezenie metanu
W mieszaninie z powietrzem w tym pomieszczeniu przekroczyto

A 0,5%
B. 1,5%
C. 2.0%
D. 5,0%
Zadanie 33.

W  przypadku wykrycia nieszczelnosci potgczen przewodow instalacji gazowe] w pomieszczeniu
mieszkalnym, w trakcie przeprowadzania okresowej kontroli jej stanu technicznego, w pierwszej kolejnosci

nalezy

A. przerwac dostawg gazu.

B. powiadomic¢ nadzor budowlany.

C. zapewni¢ wzmozong wentylacj¢ pomieszczenia.

D. przeprowadzi¢ pomiar st¢zenia gazu w pomieszczeniu.
Zadanie 34.

Jezeli podczas przeprowadzania konserwacji kuchenki gazowej monter stwierdzil, ze plomien
oszczednosciowy w palniku jest zbyt duzy, to powinien wykonac nastepujgce czynnosci:

A. oczySci¢ pierscien stabilizujacy, oczyscic kanaliki pokrywki palnika.

B. rozebra¢ palnik, oczyscic¢, zakonserwowac smarem i zamontowa¢ ponownie.

C. oczyscic¢ palnik, a wkret do regulacji ptomienia oszczedno$ciowego nieco obnizy¢ i sprawdzic¢
regulacje.

D. zdemontowa¢ palnik i zmniejszy¢ szczeling powietrza pierwotnego oraz wymieni¢ dysz¢ na
wigksza.

Zadanie 35.

Przed przystgpieniem do naprawy kuchenki gazowo-clektrycznej, w ktorej stwierdzono nieszczelnos$c rurki
1 armatury kuchenki oraz wyplyw gazu przy zamknigtych kurkach palnikow, monter powinien wykonac

nastgpujace czynnosci:

zdemontowac palniki, a nast¢pnie pokrywe¢ podpalnikowa.

przewietrzy¢ pomieszczenie, wymienic¢ rurki i armaturg kuchenna.

przeprowadzi¢ kontrolg i regulacj¢ palnikéw, a nastgpnie odcia¢ doplyw gazu.
odlaczy¢ zasilanie elektryczne, odcigé doptyw gazu i przewietrzy¢ pomieszczenie.

onwy
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Zadanie 36.

W tabeli przedstawiono dane techniczne przyrzadu do wykrywania i lokalizowania nieszczelnosci instalacji
gazowej. Jakie stezenie butanu w powietrzu zostalo wskazane przyrzadem, jezeli po dokonanym pomiarze
zapality si¢ dwie zotte diody?

DANE TECHNICZNE
Urzgdzenie kalibrowane jest na : metan lub propan-butan (w zaleznosci od wersjij
Czulosé: Lepsza niz 50 ppm
Kolejne Zielona LED 26ita LED Czerwona LED
Di L r
LEI? stezenie stezenie stezenie ppm
ppm ppm
1 50 550 10560
2 100 600 1100
Zakresy pomiarowe : 3 150 650 1150
4 200 700 1200
5 250 750 12560
6 300 800 1300
7 350 850 13560
8 400 800 1400
g 450 850 14560
10 500 1000 1500
Zakres temperatur pracy: 0"C do+60°C
Czas rozgrzewania: < 30 sekund
Minimalny czas ekspozycji gazu: < 10 sekund
30-to pozycyjny wskaznik LED

= Zielone diody: niskie stezenie

Wiskeoania: = Zolte diody: $rednie stezenie
« Czerwone diody: wysokie stezenie
. ) « Ton o duzej czestotliwosci — wysokie stazenie
Alarm diwigkowy. = Ton o niskiej czestolliwosci — niskie stezenie
A 100 ppm
B. 550 ppm
C 600 ppm
D. 1100 ppm
Zadanie 37.

Czyje podpisy powinny znalez¢ si¢ w protokole z przeprowadzonej kontroli stanu technicznego instalacji
gazowej w mieszkaniu lokatora budynku wielorodzinnego?

Zarzadcy budynku i lokatora.

Osoby dokonujacej oceny stanu technicznego i lokatora.
Kicrownika budowy 1 zespotu dokonujacego przegladu.
Zespotu 0séb dokonujgcych przegladu i zarzadcey budynku.

Cowp
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Zadanie 38.

Kod Opis btedu Objasnienia/Przyczyn

btedu pis big ] zyczyny

10 Zwarcie/przerwa w czujniku temperatury |e Sprawdzi¢ przewdd doprowadzony do czujnika temperatury

zewnetrznej

zewnetrznej
Skontaktowad sie z serwisantem instalacji ogrzewania

50 Zwarcie/przerwa w czujniku temperatury |e Sprawdzi¢ przewdd doprowadzony do czujnika temperatury
c.w.u. C.w.u.
¢ Skontaktowac sie z serwisantem instalacji ogrzewania
110 Kaociot jest przegrzany, wytaczenie ¢ QOdczekac az kociot sie ochtodzi i ponownie go uruchomicé 'I]Il'
spowodowat ogranicznik temperatury za pomocg przycisku ,Odblokowanie kotta”
bezpieczenstwa s Jezeli btad wystgpi ponownie, skontaktowac sie z serwisantem
instalacji ogrzewania
111 Uszkodzona pompa lub zakrecone ¢ Otworzyc zawory termostatyczne
zawory termostatyczne, zadziatat czujnik |s Jezeli btad wystgpi ponownie, skantaktowac sie z serwisantem
temperatury instalacji ogrzewania
119 Zadziatat czujnik cisnienia wody Sprawdzi¢ cisnienie wody; jezeli ci$nienie jest za niskie, uzupetnic
wode w instalacji
133 Zablokowany zespdt s Ponownie uruchomic kociot za pomocg przycisku 1‘[]3—
sterujaco-regulacyjny LMU »Odblokowanie kotta”
Mozliwe przyczyny: brak gazu, brak s W przypadku gazu ptynnego: sprawdzic stan napetnienia
zaptonu zbiornika
e Jezeli btad wystgpi ponownie, skontaktowac sie z serwisantem
instalacji ogrzewania
154 Kociot jest zablokowany s Odpowietrzyc grzejniki
Mozliwe przyczyny: mata ilos¢ wody e Sprawdzic cisnienie wody; jezeli cisnienie wody jest za niskie,
w obiegu, pompa nie ttoczy wody, uzupetni¢ wode w instalacji
powietrze w instalacji s W przypadku gazu ptynnego: sprawdzic¢ stan napetnienia
zbiornika
s Ponownie uruchomic kociot za pomocg przycisku 11[[‘
,Odblokowanie kotta”
180 Uaktywniona zostata funkcja obstugi Wytaczy¢ funkcje kontroli kominiarskiej

kominiarskiej

¥

Jezeli na wyswietlaczu gazowego kotla kondensacyjnego pojawit si¢ blad o kodzie 111, to, zgodnie z danymi

podanymi w tabeli, przyczyna wadliwego dziatania moze by¢

brak doptywu gazu.

oOw >

zadzialanie czujnika temperatury.

zadzialanie czujnika ci$nienia wody.
zwarcie w czujniku temperatury zewnetrzne;j.
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Zadanie 39.

Wrybierz z tabeli pierwsze trzy czynnosci, ktore nalezy wykona¢ podczas doszczelniania instalacji gazowej
metoda emulsji polimeryzacyjnej?

1,6,2
51,8
9,1.5
4,3,7

Zatozenie przewodu wyréwnawczego mostka w instalacji wewnetrznej

Usuniecie nadmiaru Srodka uszczelniajgcego

Suszenie instalacji przy pomocy dmuchawy

oOowp

Przeprowadzenie proby cisnieniowej — sprawdzenie szczelnosci

Demontaz gazomierzy i przyboréw gazowych

Montaz zawordw podpionowych wkrecanych w dostepnych punktach

Napeinianie emulsjq instalacji gazowej

OprozZnianie instalacji z emulsji i czyszczenie wewnetrznych scianek ttokami

Ol R[N AN =

Wyftgczenie doptywu gazu do budynku

Zadanie 40.

W tabeli wymieniono nicktére czynnosci wykonywane podczas corocznej okresowej kontroli stanu
technicznego instalacji gazowej w budynku. Ktorej czynnosci brakuje, aby kontrola byla zgodna z przepisami
1 wymaganiami?

Sprawdzenie kurkow gféwnych

Sprawdzenie przewodow instalacji na poziomie piwnic

Sprawdzenie piondw gazowych

Sprawdzenie odcinkow instalacji od gazomierzy do urzgdzeri gazowych

Sprawdzenie podfqczen urzgdzert gazowych do kanatdw spalinowych

Sprawdzenie stanu technicznego kanatow spalinowych

Sprawdzenie szczelnosci przewodow instalacji gazowej

Ocena stanu technicznego gazomierza

Ocena skutecznosci dziatania wentylacji

Zgodnosc instalacji gazowej z przepisami

Oceny stanu technicznego elewacji budynku.

Oceny stanu technicznego urzadzen gazowych.

Sprawdzenia stanu technicznego instalacji elektrycznej.
Sprawdzenia skutecznosci dzialania instalacji piorunochronne;j.

SEoN--=
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